



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
ORAȘUL BRAGADIRU
PRIMAR



PROCES VERBAL NR. 10
privind lucrările ședinței extraordinare de îndată din 16.05.2024 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 16.05.2024 în ședință extraordinară de îndată, ce se desfășoară online, conform convocării nr. 26134 din data de 15.05.2024, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 189 din 15.05.2024.

Domnul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței la orele 10,00.

Domnul președinte de ședință face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți un număr de 18 consilieri locali ai orașului Bragadiru (domnul Bîta Claudiu- USR absent), județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Doamna secretar general Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 9 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 26.04.2024.

Supus la vot procesul verbal nr. 9 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 26.04.2024 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social al Societății APĂ-Canal Ilfov S.A., la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi.

1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social al Societății APĂ-Canal Ilfov S.A., la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre și a discuțiilor purtate, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 74.**

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 10,25.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Nicolae NEVOE

SECRETAR GENERAL UAT,
Veronica IONIȚĂ